
第 66 回 共同実施事業管理委員会 東京都作業部会 

議事要旨 

 

日時：令和２年７月 22 日（水）14:30～15:50 

会場：東京都庁第一本庁舎 33 階南側Ａ－１・Ａ－２会議室 

 

 

１ 開会 

 

２ 議事 

（１）大会延期に伴う大会運営用倉庫（2棟目）代替え物件賃借について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・ピーク時に不足する面積について、どう対応する予定か。 

⇒都有施設の活用や倉庫内の在庫の回転率を上げることでの解決を検

討している。 

・都有施設の使用は了解が得られているのか。 

⇒延期に伴う調整は必要だが、了解は得られている。 

・条件に合う倉庫はどのくらいあったのか。 

⇒面積、単価、立地、入居時期から約 30 件該当した。 

 

（２）競技会場用大型無停電電源装置の購入について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・充電は年何回必要という前提で比較したのか。 

⇒バッテリーの残容量が 80％を下回ると急速に劣化が進む。気温 20℃

の場合は６か月に１回、30℃の場合は３か月に１回充電が必要となり、

倉庫の気温から年４回程度と考えている。 

・交換したバッテリーの処分はどのように考えているか。 

⇒産業廃棄物業者に有償譲渡することを考えている。今回の契約には含



まれていないので、別途相談させていただきたい。 

・資料４の４ページに「人員確保にかかる調整」とあるが、バッテリー交

換には資格が必要なのか。 

⇒製造業者が教育・訓練した者が作業する必要がある。 

 

（３）仮設オーバーレイ整備業務について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・海の森クロスカントリーコースと海の森水上競技場の「航空局用地舗装

工事」はどういうものか。 

⇒航空局が所有している羽田空港への誘導灯があった敷地を、クロスカ

ントリーと水上競技場との間の関係者の動線として使用するため舗

装するもの。なお、誘導灯については既に移設されていて、空港的な

機能はない。 

・大会延期に伴う工事一時中止に対応して補強、撤去等しているが、台風

対策は万全か。 

⇒品質、安全上の確認を行い、風荷重を想定して風を受けられないもの

については段床を外して風を逃すなど、検証した結果、残すもの残さ

ないものを分別している。加えて、巡回や台風前の点検など、維持管

理業務の中で対応する。 

 

３ 意見交換 

 特になし 

 

４ 閉会 


